

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a felelős szerkesztő nevére, az anyagi részét illető közlemények pedig a kiadó nevére címezve Nagy-Kanizsára bérmentve intézendők.

Hírmegjelenéseknek nem fogadjunk.
Kéziratok vissza nem küldetnek.

Előfizetést ár:
Egész évre 3 frt — kr.
Fél évre 2 frt 50 kr.
Negyedévre 1 frt 25 kr.
Folyó száma 10 kr.
HÍRDETÉSEK
5 sorosban hetente 7, másnapon 6, a minden további sorért 5 kr.
NYILTTARTÁS
petit sorokban 10 kr. rettetnek fel, Kincstári illeték minden egyre hirdetésért 30 kr. illetendő

A nagy-kanizsai „Ipar-Testület,” a nagy-kanizsai Takarékpénztár részvény-társaság, a „Kotori takarékpénztár részvény-társaság,” nagy-kanizsai és a galamboki önkéntes tűzoltó egyesület, a „nagy-kanizsai kisdiednerelő egyesület,” a „nagy-kanizsai tanítói járáskör,” a „nagy-kanizsai keresztény játékos egyesület,” a „nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet,” „szegények tápintézete,” a „katonai hadistanyán egyesület,” a „soproni kereskedelmi iparkamara,” nagy-kanizsai külvárosi bizottságának hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGYES TARTALMU HETILAP.

Takarékpénztárak reformja.

Nagy-Kanizsa, 1899. március 3-án.

A vidéki takarékpénztárak reformja ügyében az utóbbi időben megindult mozgalom s a bukások, melyek oly megdöbbentő gyorsasággal követték egymást, igen alkalmasak arra, hogy, úgy az érdekeltek körök, mint a kormány figyelmét az ügy iránt felkeltse. Igen jól tudom, hogy sokan vannak az érdekeltek körökben, kik ezen mozgalmat elítélik, s azt állítják, hogy felesleges minden reform, mert a takarékpénztári intézmény tökéletesen bevált és ha történeken is egy helyt, más helyt hibák, azért még nem szabad az egész intézményt megtagadni. Előre bocsátom tehát, hogy én is elismerem a takarékpénztárak údrós voltát és fontos szerepét közgazdaságunkban, de másrészt éppen, mint szakember kénytelen vagyok beismerni, hogy részben a változott viszonyok, részben a felismert hibák szükségessé teszik a reformot.

E tekintetben majdnem mindannyian megegyeznek, hogy a vidéki pénztárak egyik nagy hátránya az ellenőrzés felületes volta. Az én nézetem szerint is ez a hátrány a legnagyobb, mely okvetlenül megkívánja a sürgős intézkedést, de, hogy a takarékpénztárakra nézve feltétlenül nyomtasztó állami felügyelet ki-kerültesse, szükséges, hogy az érdekeltek körök maguk tegyenek lépéseket.

A vidéki pénztárak legfőbb hiányát főleg a rossz vezetésben látják. Tény az, hogy a vidéki pénztárak vezetése ritkán van szakképzett egyénre bízva s ennek folytán beállt gyakran a legnagyobb baj, az

ellenőrzés felületes volta. — Míg Székely Ferenc a tőkék elhelyezési módjában látja a bajok egyik főforrását, ennélfogva szükségesnek tartom az ő cikkére itt néhány megjegyzést tenni. Mindenekelőtt előre is kijelentem, hogy Székely F. azon ajánlatát, mely szerint Budapesten állítassék fel egy központi intézet, mely egyedül a vidéki pénztárak támogatására lenne hivatva, igen helyesnek és célszerűnek tartom, de annak létesítésére alkalmasabbnak vélem a tartalékalapok egy bizonyos részét ráfordítani. Továbbá ajánlatosnak tartanám, hogy azon központi intézet nemcsak a Székely F. által javasolt működési körrel birjon, hanem foglalkozzék visszlészámítással is, s ezáltal is segíthetne a vidéki pénztárakban, amennyiben kedvezően befolyásolná a visszlészámítási kamafüzetet. Nem osztom azonban Székely F. nézetét, hogy a vidéki pénztárak egyik főbaja a vagyontelekek immobilis volta. Az ugyan helyes elv, hogy olyan pénztárakat, melyek csakis betétekkel dolgoznak, ne fektesse tőkék részét felvételre, de éppen az utóbbi időben bekövetkező krízisek mutatják, hogy nem a mobilis és immobilis elhelyezési mód aránytalansága volt oka az illető pénztárak bukásának, hanem a hitlen és könnyelmű kezelés. Mert ha valamely pénztárzat fizetési zavarokba jön, de vagyona, legyen bár az mobilis vagy immobilis, jó, akkor igen szívesen vállalkoznak más pénztárak a követelések átvételére, de hát rendesen kisért, hogy egy mobilis, mint immobilis tételnek rossz, mint legújabbban a kis csekk példája mutatja. Tehát nem a mobilis

és immobilis tőkék aránya, hanem, mint fentebb megjegyeztem, az egyes pénztárak vagyona és tartozásának aránya a fontos.

Es most lássuk miként működnek ma tényleg, legalább nagy részben, a felügyelő-bizottságok. A féfév, illetőleg az év végével elmennek a pénztárakba, ahol azután a tisztviselők elébük adják a deviza-kimutatókat, a sok váltót, „kötvényt stb.,” hogy a szegény felügyelők ezen ismeretlen tartományban nem ismerve ki magukat, de másrészt nem akarván tájékozatlanságukat elárulni, szépen aláírják mindent. De hogy ők maguk készítenének a felmutatott könyvek és kimutatók alapján egy próbaméretet, arról szó sincs, mert hát nem igen értenek hozzá. Így aztán, ahol becsületes a kezelés, ők is rendben találják mindent, ahol azonban kutyva van a kertben, nohát arra ugyan a felügyelő-bizottságok nem igen szoktak rájönni, hanem vagy a véletlen, vagy maga a hitlen tisztviselő fedezi fel a bajt.

Az utóbbi időben megindult eszmecserében ez irányban kétféle javaslat merült fel, nevezetesen egy központi szervezet létesítése és egy pénztári kamara felállítása.

A szükséges ellenőrzés és közvetlenebb érintkezés elérésére sokkal célszerűbbnek tartom a vidéki pénztári takarékpénztárak, vagy mondjuk, szövetezeteiket, amennyiben ezek keretében minden egyes pénztárzat aránylag kevés költséggel kellő befolyást gyakorolhat az ügyek intézésére. Ezen kamarák akként lennének felállítandók, hogy egy kamara kötelezőké 100—200 pénztárzat tartozzék, melyek a kamara költségeihez

tiszta jövedelmük arányában járulnának. A belépés természetesen kötelező lenne. A kamara élén egy igazgatótanács állana, mely a kamarák minden irányban képviselné. Ezen kamarák főfeladatát képeznék a kötelezőké tartozó pénztárak igazgatóságai és felügyelő-bizottságainak az ellenőrzésben segédkezet nyújtani a kamarák által alkalma ott szakképzett ellenőrök által. Ezen ellenőrök legalább egyszer éventen megvizsgálják a kamara területén működő pénztárakat az illető igazgatóság és felügyelő bizottság közbenjöttével. Ebben látom én ezen kamarai intézmény üdvös voltát, hogy az a szakértő ellenőr úgy az igazgatóságok, mint a felügyelő-bizottságok utmutatást adjon, miként történjék a revizió. Amellett ezen együttes vizsgálataknak meg volna az a nagy haszna, hogy az intézet vagyonát képező anyag átvizsgálásánál az esetleges túlbitelezésekre igen könnyen rájöhetnének. Természetes, hogy ezen ellenőrök feltehetően lennének az általuk átvizsgált könyvek helyességéért, s működésükről az évenként tartandó gyűlésnek referálnának.

Hogy ezen kamaráknak nem csupán az ellenőrzés lenne feladatuk, az természetes.

Lajkai magán- és kereskedelmi információ-beszerezési módok igénybe vételéről.

Azért parancsolja a hitelezőknek az érdeke egy nagy tudakozási organizációt nem csak értelmes módon használni, hanem annak működését annyira és olyképpen támogatni, hogy az szolgálja képességének lehető legmagasabb fokát előléhesse.

Erdeklében áll ezen támogatás minden szolid, hitelt igénybe vevő kereskedőnek is. Ezek közül sokan nem is gondolják el, ha megrendelőik először is gondos pontosossággal eszközözték, hogy ezt csakis a tudakozási intézetnek köszönhetik, mert a híres gyorsan megkapja a megkívánt, kedvező információt, mely információ bízott bizalommal fogadott.

Kétségtelen, hogy a kereskedő egy-egy információ nagyon befolyásolja, a már ezen befolyás kedvéért kellene a kereskedő világnak, egy megbízható tudakozási organizációt fizetnek ténylegesen, haladásra és előforduló változásáról szakadatulon au fait tartani.

Egy ilyen nagy tudakozási intézmény üdvös tovább fejlődése a nagy általánosnak is hasznára válik. Ha van egy hely, mely annyira lehetséges, biztonságossággal megantatja, hol lehet vesztély nélkül hitelezni és hol nem is ha ezen intézmény mindenképpen értelmeséggel működött, akkor a mostani vesztély, beteg hitelviszonyok egyszerű módon oly egyszerűsége alpra helyezkedik, amilyen után már régtől fogva vágyódnak és amelyet eddig más uton-módon létrehozni nem sikerült.

Koppant nagy a károsodás, melyet a szolid üzletforgalom, különösen kiköcsösödött árk elpocskolása által szakadatulon elszenved, és igen jelentős kényes az esetek, amelyekben a hitelező az áruját sosem látja meg pénzét, amelyet természetesen a fizetőképességük hátrányára akkép igyekeznek kárpótlást szerezni, hogy kikövetel árát teljessé. Ez ezen tény általában kevéssé vétetik figyelembe.

Ausztriában az 1897-ik évben 4543 csád eset fordult elő.

A kereskedelmi információ intézmény.

(F). Napjaink gyors és messzeágazó forgalmában, kellett, hogy a kereskedő információ beszerzés fokozott jelentőségét nyerjen és külön hivatás ágá alakulása nem maradtatható el. Még a legnagyobb bankok, nyákereskedések és gyárak sem maradtaknak buzamosabb ideig versenyképesek, hogy ha távol

K. E.

TÁRCA.

Beszélgjen a mamával!

Írta: Fehér Lipót.

— A „Zalai Közlöny” eredeti tárcája. —
A megyei bálón látta meg legelőször Rajky István az a gyönyörűség jukkerleányt, kit Várhegyi Klárának hívtak, kinek fehér volt az arca, mint a szende lilium és bársnyos, piros, mint az illetérmő róza, kinek fekete haja volt, mint a rejtelmes éj. fogai meg csillogón fehérek, mint a frissen leestető hó amelyet végig nyaldos a szeretőnek napugár. Smelei felémetes ragyognak félni lehetett tőlük, mint a vész, sőt felbők társ villámoként. Különösen szép irkán bájos mosoly őt, mely mint a derült, ragyogó égből elbújt a szemlő, de egyáltalán elrejtődött. Hangja meg, az az szerény árnyalatú bíró, dallamos hang, mely most mélyen hangzott, miként a vadgalamb buszára, aztán mikor nevetett, mint a kis pacsipta szegzeses trillái: egyszer mélyabban, mintha a fillemile paszoknál, majd pedig andalított, mint a fészta hangja, legyen, puhán, szerelmesen. Ez a hang megvárosolta a lelket, gyönyörtől érzéssel tölté meg a szívet. Termete hajtékony, mint a nád szál, de testének felt formái arányosok, mint a milói szőp asszonyok szobra. Egész ingerőly, jét valami búvárteli varázs, varázslati bírásg leogte körüli, mely vonzott és elragadott.

Nem csoda tehát, hogy Rajky István, a fiatal gazdag földbirtokos, kit a nök nagyon érdekes embernek neveztek, arra a meggyőződésre jutott, hogy a boldogulás szerelmese lett abba a parászdulási leányba. Vagy az ővé lesz, vagy meghal lábánál. Pedig először látta életében a leányt, ki atyja nővérénél, Karcagkúnnál vendégszékelt. A bálón nagyon sokat foglalkozott vele, a leány meg azívesen látta. — Másnap vizitelt Karcagkúnnál. Megvallotta a leányok szerelmét és megkérdezte, akar e a neje lenni. — A leány merőn az arcába nézett, de aztán leoldította szeméit, arca biborszínűvé vált és szíve erősen megdobogott. Ez a férfi kiállta az ő tekintetét, ő meg nem tudott hozsanz betérezni annak ósintre kék szeméibe. Valami különböző zavarodottságot vett erőt rajta, hogy szinte félni kezdett.

— Tavozzék Rajky ur — szólt felindultan — megfogom irni a választ. — É: mikorra várhatom az? — Nem tudom... majd meglátja! — Nagysáád! vegye könyörgőm tekintetbe azt, hogy nem lesz nyugodt óráim, nyugodt percem, mindaddig nem ismerem elbarátságát! Mondjon csak egy biztató szótkaát, bocsássza szívembe a reményességnek csak legkisebb, halvány fényugrárt!

— Úgyan kérem! Hát azt hiszi kegyed, hogy egy leány, kinek eddigi életét a virágokkal, rózsákkal volt behívotte, kinek eddigi élete fénylő, káprázatos diadalut volt, mely uton volt alkalma meggyőződni a férfak gonoszságáról,

meggyőződni arról, hogy mily rut önzés lakozik szívökben, hát azt hiszi kegyed, hogy egy ilyen leány oly könyvedő fogja magát leülcölni egy eddig még nem látott férfinchor, ki ugyan cínos, tetetzős külsővel bír, — és ezek rendszeren a leggonoszabbak, — ki néhány órai ismeretség után hozám jön és azt mondja: szeret, legyed neje. — Vajjon nincs-e okom binni, hogy kegyed is csak önző gondolatok által vezéreltetve jött hozzád: vajjon nincs-e okom binni, hogy kegyed is csak színel, hogy kegyed is csak... hazudik! Smelei villámokat szórtak, arca nemes haragból pirott: de látva az ifjú arcán a fájdalmas vonást, melytől szíve ketteltet, elhallgatott.

Pillanatyi csend. — A leány megsajnálta. Odament közel Rajkyhoz és légy, rezgő hangon, valami megbeszélési kérdést: — Rajky ur... igazán szeret? Rejgősszerű imádtattal nézett a férfi a mellette álló szépségre. Mily más volt mostan a leány; előbb a barátságban felémetes Junó, most meg a szelid, a kellemes, a jótékony Ectrosinek a gracia. — A férfi összetette kezét, mintha imádkoznék és ünepepylesen, eskühangon mondta: — Higgyen nekem... éu nem tudok hazudni.

Klára kezét nyujtotta. Megígérte, hogy nem kell a feleletre soká várnia. Mikor aztán egyedülmaradt, izgottan egyenesedett fel: „Szeretem ezt az embert.” — susogtak ajkai, miközben kezét szívére nyomta. — Étna lódobogás hal-

latszott. Rajky ügetett el telivér paripáján, birtoka irányában. Klára az alakhoz lépett és nézte mindaddig, míg a távol messzeségbe el nem mosódott a ló és a lovasnak déleg alakja. Akkor sóhaj röpött fel kebeléből: „Majd meglátjuk!”

Néhány nap múlva Rajky István megkapta az illatos leveleket, amelyből megtudta, hogy Klára már hazautazott; azt írta: „Még nem határoztam. Jöjjen el A... ra, ott biztosan megfogja tudni, leszek e a neje, vagy nem; de érkezése napját okvetlen tudassa.”

A másik hét elején az A... városának pályaudvarába berobog gyorsvonat: rövide utrott le Rajky István. Gyorsan kocsiara állt, megmondván a kocsiának a címet, s hora hajtott.

A kocsai előkelő palota előtt állott meg. Rajky fölcsitt a díszes lépcsőkn; csendesen az előszobá szeján és a másik pillanatban Klára előtt állott, kinek kezei természetesen világoskék, velencei csipkékkel díszített ruhá fölé; mely öltözék csak emelte ragyogó szépségét. Rajky előkelő pompával berendezett szalomba vezetett.

— Foglaljon helyet Rajky ur! — Köszööm legysáád, — szólt egy székre levité Rajky — hát szűlő nem üdvözölhetem? Vágytam megismerem öket e boldog lényeket, kik kegyedet úgy szőlthatták: gyermekem!

— Rajky ur — mondá kissé zavartan, az álteleni pamlagoo elhelyezkedve Klára — tudtán kívül megkönyömti vallomásmat. Valamit moudanom kell önök

és e mondkómat igazán nem tudtam volna nagyon kezdeni. De kegyed félkésével könyönytelt helyzetemen a Szűlőim otthon vannak... néhány lézállal odóbb. Ha nem mondaná ezt oly komolyan, azt hiszem, hogy tréfálni méltóztatnék... hát kegyed most, itt nincs otthon?

— De igen, e ház uróje vagyok. — E ház urójeje! De hát hogy értsem ezt? ...

Az istene kérem világosítson, ne hagyjon soká a bizonytalanság bomlályában vergődni! — szólt hévvel, izgottan Rajky, miközben szerelése gondolat rohanata meg agyát.

— Tehát hallja — szólt Klára mélyen leoldított szemekkel, mintha nem merne a férfi arcába tekinteni! — Rajky ur én... asszony vagyok... két év óta özvegy. Rajky elhalványodott szeméit merőn szegszete Klára arcára: „Az nem igaz!” azt nem hiszem el! — Kiáltott bensejében egy hang. — A leány arcán meg biborszín ömlött el, szeméit nem merie felöltöni és idegesen lépéste kezével a pamlag selyem röjzait. Rajky nem tudta, hogy ezáltal csak eltakarni igyekezett testének, kezének reszketését, nem tudta, hogy a leány zrive lázasan vert, nem tudta, hogy Klára rettegő lélekkel leste a most kimondandó szavait, melyekről az ő boldogsága függött.

Rajky nem vette mindezt észre. Nézte az ifjú nőt, ki e bájos felindultságában még szebb volt, mint valaha; csak nézte, míg aszárd elhatározás érelődött meg bensejében. Felkelt.

A német birodalom statisztikai hivatalának feljegyzései szerint pedig az 1897-iki év folyamán nem kevesebb mint 261917 hitelezőt volt 6077 csőd esetnél...

A "Bradstreet Company" szerint az északamerikai Egyesült Államokban 1897-ben 13099 csőd esetében 5680946 dollár kártérítést...

Ez az elmúlt évvel szemben az előző évvel szemben az előző évvel szemben az előző évvel szemben...

A fentebb említett 261917 hitelező közül, hány van, aki minden csődösödő érdekében...

A fentebb említett 261917 hitelező közül, hány van, aki minden csődösödő érdekében...

Vannak üzletemberek, kik reprezentációjuk céljából állandóan nagyobb kiadásokat eszközölnek...

Ill az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

Il az ideje már, hogy a kereskedővilág megismerje és megértse az üzleti információ intézmény nagy szükségességét...

fekró esetet minden oldalról kutathatna ki. Ezen munkájához sok időt kell szánnia, mi minden okot és ellenokot megfigyelve...

Kedves szerkesztő ur! Bocsánossan meg, ha szíves soraira most választok, ugyanis bizonyos okok miatt nem nyilatkozhatam még a Kanizsára való utazásomat illetően.

Most azonban vagy alakult a körülmenyek, hogy hajlandó volnék járulni, ha azelőtt még volt az engedélyt 24 előadásra...

Igen kérem kedves szerkesztő ur, hogy legyenek megkezdve a kapitányi szék, ha erre szabhatók-e? kedves válaszra személyesen megyek az intézkedéseket megejtendő.

Kérésem teljesítése, reményemben vagyok. Kiváló tisztelettel Kövessy Albert.

Budapest, 1899. január 29. Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Jón-e Kövessy?

Lapunk terjesztette először azon hírt, hogy Kövessy Albert ó bndasi szingizgató társulatának Nagykanizsára szándékozik jönni.

Kedves szerkesztő ur! Bocsánossan meg, ha szíves soraira most választok, ugyanis bizonyos okok miatt nem nyilatkozhatam még a Kanizsára való utazásomat illetően.

Most azonban vagy alakult a körülmenyek, hogy hajlandó volnék járulni, ha azelőtt még volt az engedélyt 24 előadásra...

Igen kérem kedves szerkesztő ur, hogy legyenek megkezdve a kapitányi szék, ha erre szabhatók-e? kedves válaszra személyesen megyek az intézkedéseket megejtendő.

Kérésem teljesítése, reményemben vagyok. Kiváló tisztelettel Kövessy Albert.

Budapest, 1899. január 29. Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

Ezen sornok vétele után Déak Péter főkapitányunk közbenejárunk, hogy Kövessy az engedélyt megnyerje.

A Nagykanizsai Takarékpénztár köréből.

1899. évi költségvetési jelentés.

Tisztelt Közgyűlés! Van szerencsénk intézetünk 54-ik évetének társamadásait a lefolyt 1898. évről következő jelentésünk "kiszárolt" és "kiszárolt" költségvetés elé terjesztani.

A lefolyt 1898. év, a melyről az alkalommal beszámolunk, habár gazdasági némi elégtelenség, pénzügyi és költségvetési szempontból nem mondható kedvezőtlen.

Azon csekély javulást, amely a gazdasági termékek árcsökkenéséből származik, — ellensúlyozta a pénzpiacnak az év második felében bekövetkezett feszült helyzete.

Mindezek dacára intézetünk, mely csak is szilárd és biztos alapokra fekteti működését, teljes megegyezéssel elterjedésére a lefolyt évre és az elért szép eredményre.

A lefolyt 1898. évi forgalom az egyes üzemterületekben a következő volt.

Table with columns: Betétek, Állomány 1897., 1898. évi 5510 ar., 7920 frk., 2.006.989 -76 ..

Table with columns: Jelzálog kölcsönök, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: Törlesztések jelzálog-kölcsönök, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: Előleg (értékpapirok), Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: Értékpapirok, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: Pénztári forgalom, Felmérési 1897., 27 ar. 60 frk. 40,171-27 ..

Table with columns: Ezen nyereségek felosztásának névértékét, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: A költségvetés felosztásának névértékét, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: Ezen nyereségek felosztásának névértékét, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: A költségvetés felosztásának névértékét, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: Ezen nyereségek felosztásának névértékét, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: A költségvetés felosztásának névértékét, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Table with columns: Ezen nyereségek felosztásának névértékét, Állomány 1897., 1898. december 31-én, 167,787-99 ..

Ebből osztalékul részvényenként 50 frt, 800 db. részv. után 40.000 frt fizetessék.

A jelenleg 55.000 forintot terü rendelkezői alapsora 7.000 frt helyettesek.

Városi jótékony és közbizalom célokra a külön előterjesztendő felosztási jegyzék szerint 1055 frt adományoztassék.

A fennmaradó 1242 — 03 kr. az 1899. évi nyereséget és veszteséget számlára vezették át.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

A külön tartalék alapok, mely az értékpapírok utáni árkülönbséget veszteség fedezetére szolgál, 87500 forintot tesz — további növelését az igazgatóság szükségesnek nem tartja.

Foulard-selyem 65 król. Minták postafordultával. Magyar kereskedő. Selyemgyártó, Zürichben (ca. 41. kir. udvari szállás).

— 3 frt 35 krig méterenként legújabb mintázat s színekben —

darabnak csinálási árát, végül pedig kijelentik, ha az a munkaadók részéről el nem fogadtatnék...

A nagy-kiszárazt ker. betegleglyző egyesület mult hó 27-én dr. Hajós Somát választotta meg második orvossal.

Eljegyzések. A r. m. t. b. G. u. s. z. t. á. v. magánbírálóinak má 26-án eljegyezték Káhn Bertát...

A csokányós öngyilkos. Különös módon mult ki miap Bereky Sándor, gyulafehérvári mestere...

Asszonypolitika. A kinematograph képeknek utolsó jelenetét nézte nagy vígan H. u. r. midőn valaki, sőt volt a terem nem láthatva...

Spiegel Dávid pacsi pékmestert éjjel meggyilkolta, a kir. Kuria ítéletét. A Kuria minden részében helybenhagyta a két elsőbírósg ítéletét...

A magy. kir. anyakönyhvivatal. Hálalozások: 24-én Dékán Mária róm. kath. 17/1 éves, rángások, Szmodits Anna róm. kath. 1 hónapos, hörgőgönd-lásd...

Ház vevők figyelmébe. Több rendbeli házneladások a legelőnyösebb feltételek mellett. Megtudható a kiadóhivatásban.

5 LETENYELI tákarekpénztár részvény eladó. - Bővebbet a kiadó hivatalban.

KÖZGAZDASÁG. Mi az a törkölybor. A törkölyborok készítésének és barmily emen való forgalmába hozatának teljes eltitása igen hátráltatás volna...

EGY JO FORGALMU vegyes kereskedés Somogy megye kisebb városában előnyös feltételek mellett eladó.

Bővebb felvilágosítással szolgál ABEL ALAIOS ur Vörösmarthy-tér 312.

X A Lukács-féle gyorsnyereményjegyzék a kir. szab. Oszlársorsjáték fenállása óta fényesen bevált.

Szerdán hirdették ki Gaszt János, a pacsi gyilkos előtt, ki volt gazdáját, néhai...

elszálltva lesz. Ezen gyorsnyereményjegyzék előzetési díja akár Budapestes bázhoz horvá, akár vidékre köldve egész évre 5 frt fél évre 2 frt 50 kr.

Ha valakit egy óra véletlenül a karlauri ügyedbe viszi, úgy a szon mmo-kára egy óriási ház tömkelegét lát, melyből számtalan hatalmas kemény magaslik ki.

De a hosszú falak mögött is minden modern lett. - Lépjünk be! Főlkeltető lárná fogad bennünket, a gépek hangos szonagsága egyfajta zaj végül, magos és alacsony hangok, a munka v. földi dala.

Ezen elv szerzett a „Styria” kerékpárnak világra szóló hírnevet s mit meg is fog tartani. Mind hallik az egyes képviselők már megkapták az 500-ki modelleket.

5 LETENYELI tákarekpénztár részvény eladó. - Bővebbet a kiadó hivatalban.

KÖZGAZDASÁG. Mi az a törkölybor. A törkölyborok készítésének és barmily emen való forgalmába hozatának teljes eltitása igen hátráltatás volna...

EGY JO FORGALMU vegyes kereskedés Somogy megye kisebb városában előnyös feltételek mellett eladó.

Bővebb felvilágosítással szolgál ABEL ALAIOS ur Vörösmarthy-tér 312.

X A Lukács-féle gyorsnyereményjegyzék a kir. szab. Oszlársorsjáték fenállása óta fényesen bevált.

Szerdán hirdették ki Gaszt János, a pacsi gyilkos előtt, ki volt gazdáját, néhai...

Szerdán hirdették ki Gaszt János, a pacsi gyilkos előtt, ki volt gazdáját, néhai...

Szerdán hirdették ki Gaszt János, a pacsi gyilkos előtt, ki volt gazdáját, néhai...

Szerdán hirdették ki Gaszt János, a pacsi gyilkos előtt, ki volt gazdáját, néhai...

ha mindjárt erősebb is. De ha már a borok szeszességét megengedi továbbra is a törvény, emeljük fel a szeszadót...

Szerkesztőség: Dr. Villanyi Henrik, felelős szerkesztő. Dr. Perényi József, kiadó.

IRODALOM. Kneipp Ujság cím alatt havi folyóirat indult meg Budapestre. Ezen lap az Országos Magyar Kneipp-Egyesület közlönye.

A vasárnapi Ujság február 26-iki száma 10 képpel, a következő tartalommal jelent meg. Szél: Káimán (arc képpel) Becor Gyula festménye után) Halas Imre (arc képpel).

Az e rovatban megemlített művek megrendelhetők és kaphatók IFF. WAJDITS JÓZSEF könyvkereskedésében Nagykanizsán.

Nyilttér. Yene, húzshólyag, húgdara és a közvénybatalmak ellen, torósba a legző és emésztési sz-ervek hurutos bántalmainál, orvosi tekintélyek által a Lithion-forrás.

SALVATOR. sikerrel rendelre lex. Húgyhajtó hatása! Kellemes ízű! - Kőnyoen emésztelős Kapható ásványvíz-kezelődeszkán és gyógyszerárakban.

Tisztelot a tisztelőtörölők! Wilhelm Fencz gyógyszerész urnak Neunkirchen, Bécs mellett. Alulirt már 70 éves vagyok és az én 6 tá lelet-és az aranyere gőresökben szenvedtem.

Az e rovat alatt közölt kért nem vállal felelősséget. *) Az e rovat alatt közölt kért nem vállal felelősséget.

Nyilatkozat. Több rendbeli olyan eset jutott tudomásomra, hogy vélem semmi néven nevezendő öszkötöttben nem álló kereskedők gazdasági és egyéb meg-feltek, különösen repamagokat mint Mautber-féle magyakt hoznak for-galomba.

Hirdetések: A vigyazni kéretik! Mária-Czelli Gyomor-Cseppek.

Mária-Czelli Gyomor-Cseppek. megszeriben latak gyomor bajoknál nélkülözhetetlen és általános ismertetés. A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorbetegség, hűzős le-het, felújítás, savanyú felhőfűgés, hasmenés, gyomorégés, feledés, nyálkiválasztás, sárgaság, mndor és lánvás, gyomorégés, széklet.

Stikarovszky János, Budapest. A k. m. t. b. G. u. s. z. t. á. v. magánbírálóinak má 26-án eljegyezték Káhn Bertát...

HOFF maláta-készítményei gyengék és betegeknek.

A legjobbnak bizonyult HAZISZER, mely az emésztést szabályozza, reneszansz vérkeringést eredményez, a megromlott és hibás véralkalmazást elejtárolija (a ml az egészséges fölétele), gyorsan és biztosan megszünteti a gyomor- és p. értelmeletet, savanyú felbőgést, hányást, inger, gyomor- és hasbántalmat, gyomorgöröcsét, a gyomor ültelhelését étellel, nyálkásodást, vértelmelet, — hámorhóidák, nöi bántalmat, felhajtást, a már 40 év óta jónak bizonyult

Minden gyuladás, seb és kelés gyógyítására — biztos sikerrel jár, a női mell gyuladásánál, tejrekedéses keményedésnél, a gyermek olvasztásánál, tályogok, vérkelesek pokolvar és genny-déseknel, továbbá körömgennyedés az ugynevezett körömgennyedésnél a kézen és lábujakon. — Keményedéseknel, — daganatoknál, — mirigydaganatoknál, holttetem képződéseknél stb. 50 ért. bevált

Dr. ROSA-fele balszam Prágai házikenöcs

FRAGNER B. győgsz. -től Prágában 203 III.

Ki az emésztése minden munkáját új életre serken és egészséges és tisztá vért szerez, különben is biztos és messze földön híres bevált háziser.

Utolsó üveg 1 frt. Postán 20 krajár drág. Dobozban 25 és 35 krajával. Postán 6 krajár drág.

FIGYELMEZTETÉS! Mindenki csak az eredeti készítményt kérje a prágai Fragner B. győgszertár-ából és figyeljen arra, hogy a Dr. ROSA balszam csomagolás minden részén az itt látható kerek védjegy legyen: az apragi házi kenöcs csomagolásán pedig a jobb oldali látható háromszögletű védjegy.

A ki egy utazástal és nekem bejelenti, díjat kap! Ellismerő levelek ezrel rendelkezőre állnak.

Raktárak Budapestén:

Török József győgszertárában, Feger A. győgszertárában, Thalmyer és Seits, Kochmeister utódián.

Főraktár a készítőnél: **B. FRAGNER** Apothek. „Zum schwarzen Adler“ in Prag. Ecke der Spargergasse Nr. 203. Postaküldés azonnal.

Török József győgszertárában, Feger A. győgszertárában, Thalmyer és Seits, Kochmeister utódián.

Főraktár a készítőnél: **B. FRAGNER** Apothek. „Zum schwarzen Adler“ in Prag. Ecke der Spargergasse Nr. 203. Postaküldés azonnal.

Neustein Fülöp (NEUSTEIN-FÉLE ERZSÉBET LABDÁCSOK.)

CUKROZOTT HASHAJTÓ LABDÁCSAI

E pillulák hasonló készítményeknél minden tekintetben feljebb becsülendők; — mentek minden ártalmas anyagoktól, az állított szerek bajjainál

legjobb eredménnyel használtatván, gyengédén hashajtók, vértisztítók; egy győgszert sem jobb, s mellette oly ártalmatlan, mint a pillulák a székszorulás a legtöbb betegségek forrása ellen. — Cukrozott külsőjük végett még gyermekek is szívesen.

Egy 15 pillulát tartalmazó doboz 15, egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120 pillulát tartalmazó, csak 1 frt. o. é.

ÓVAS! Utazásoknál különösen óvakodjunk kérvünk határozottan Neustein Fülöp hashajtó labdacsoit. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyel ellátott, és minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyel ellátott, és minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyel ellátott, és minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyel ellátott.

NEUSTEIN FÜLÖP
„Szent-Lipóthoz“ címzett győgszertára
WIEN, E. Plankengasse 6
Kisvárosi Nagykánizsán: BELUS LAJOS és REIK GYULA győgszertáraknál.

MOLL SEIDLITZ POR

Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyét és aláírását tünteti föl.

A Moll A. féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatásúak a leggyakrabban gyermek- és állatbántalmak, gyomorgöröcs és gyomorhív, rögzött székrekedés, májgyulladás, vér-telenség, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen, e jeles házisernek évtizedek óta mindig nagyobbt elterjedést szerzett. — Ára egy lepcsőstől eredeti doboznak 1 frt. o. é.

Hamisítások törvényileg fenyítettnek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg MOLL A. védjegyét tünteti föl.

A Moll A. féle francia borszesz és só nevezetesen mint májdamonállító bedörzsdési szer köztvény, csak és a megbőles egyéb következményeinél legmeretesebb népszer. — Egy üvegtől eredeti üveg Ára 90 krajár.

MOLL Gyermekek szappanja.

Legújabb, legújabb módszer szerint készített gyermek és hölgy szappan a bór-alkáli-ápolására gyermekek és felnőttek részére.

Ára darabonként — 20 kr. 50 darab — 90 kr.

Minden darab gyermek-szappan Moll A. védjegyével van ellátva.

Főszékhely:
Moll A. győgszertár, cs. és kir. udvari szállító által.
Bécs: Tuchlauben 9. sz.

Vidéki megrendelések naponta postautávitással mellett teljesítettek.

A raktárakban tessék határozottan MOLL A. aláírásával és védjegyével ellátott készítményeket kérni.

Raktár: Nagy-Kánizsán Rosenfeld Adolf és Fia.

Hoff János maláta egészsegi itala. Általános elgyengülésnél, az alhasi szerek rendellenes működésénél, mell és gyomor bántalmaknál, nemkülönbön a hábdörzsdőknek legjobban bevált és legjobbj itál erősítőszere.

Egy palack ára 75 kr. — 50 palack bérmentve 3,75 kr.

Tíz éve, vagy már régebb óta használok az Ön maláta egészsegi italt és egyéb maláta készítményeit. Ezek az egyedüli szerek, melyek telességemnek visszaadták az egészseget.

Bécs, Bécs, Hofburggasse. Fischer G. örszgy. N. Várud.

Hoff János szűrt maláta kivonata. Tüdőbajoknál, gégehurtnál, nyzmit idült köhögésnél; főleg a gyermekek egészsegi szerelnek meghegyedésénél a legjobbj sikerrel alkalmaztatik. Ize nagyon kellemes.

Egy üveg ára 1 frt. — 50 üveg bérmentve 5 frt.

Maláta kivonattal készítményei valóban jó és hatásos szerek. Kaldjón tehát ismét 5 üveg maláta kivonatot, 1 font maláta csokoládét és 1/2 zacskó maláta kivonattal mell-cukorkát.

Fischer G. örszgy. N. Várud.

Hoff János egészsegi csokoládéja. Gyengeség, — vérszegénység, idegesség, álmatlanság, étvágytalanság, kiváló itál és tápláló. Gyenge gyermekek igen jó eredménnyel használják.

Egy csomag ára 1 frt.

Maláta csokoládéja a legkittenőbb a mit ismerek. Ezen kellemes italt idült gyomor — illetve emésztési zavaroknál, székrekedéscs általában gyengeségnél mindenkor jó eredménnyel alkalmazom.

D. Nicolai orvos, Triebel.

Hoff János maláta-kivonattal mell-cukorkái. Köhögés, rekedés, elnyálkodás, főleg tüdőhurtnál utólrhetetlen hatású. A valódi maláta mellcukorkák készítményei zavar nélküli tésztes szerinti mennyiségben lehet használni.

Egy doboz ára 10 kr., egy zacskó 30 kr.

Csodálatos volt maláta kivonattal mell-cukorkáinak hatásos makros köhögésem ellen. Zedlitz Neustein Fülöp, Waldenburg Cukorkái telességem köhögésén és asztmikus bántalmamban kitőben segítettek.

Bécs plebanus, Weischoz.

Raktár Nagykánizsán: Belus Lajos, Práger Jéka győgszertárakban; Fesselhofer József utódián Neu és Klein, Strém és Klein, Armuth Náhán, Patk János csemege és fűszerkereskedésben.

Magyarországi kizárólagos főraktár:

TÖRÖK JÓZSEF győgszertára BUDAPEST, Király - utca 12.

Közlemények árjegyzékkel ingyen és bérmentve.

KATHREINER-FÉLE Kneipp maláta kávé.

Nagymama nekem is!

Évek óta kitűnő pótléknak bizonyult a babkávéhoz. — Ideg-, szív- és gyomorhajoknál, vérszegénységnek orvosilag ajánlva. Legkedveltebb kávéital a családok százezereinél.

SZABADALMAZOTT DRÓTÚVEG

világos tetőzetnek, padlózatoknak, gyári ablakoknak, legjobb anyag különféle vastagságokban egész 175 dégrus, méter telejedelmig.
Különbs előzei: Lehető legnagyobb törési biztonság áttételek és törések ellen drótrács nem szükséges, tűrbiztos igen nagy fokig, esetleges repedések áthatlanok, mintán a dróthétezt az üveget szorosan tartja, nagyon áttétető, előbb nem ismert fény hatás. Több állami és magán építkezésnél nagy mennyiségben a legjobb eredményeivel használtatott. Számtalan bizonyítvány, prospektus és minta szolgálatra.

Öntött üvegpaddiózat lemezek járható tetőzetnek

földalatti utjárok és alagutak megvilágítására vasutaknál, kiadott nagyságokban, síma vagy különlepek mintázott felületekkel, fehér, félféhér (ca. 30%)-kal olcsóbb a közönséges nyers öntött üvegnél, és színes, drótfonattal és anélkül.

Üveg tetőszindely és üveg rovátkás téglák a legkülönfélébb alakok és nagyságokban.

Allton-Gesellschaft für Glasindustrie vorm. Friedr. Siemens Neussnál bei Elbogen (Böhmen).

További készítmények: mindenemő üvegek, üvegrákok, tabla üvegek belgái és német mód szerinti, üvegöntés és üvegdomporítás, (scab. domborúregbűtök)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS.

Ö Fensége Salvator Lipót főherceg udvarmesteri hivatala.

Általános Asbestárú gyár.

O császári és királyi Fensége Salvator Lipót Főherceg rendkívül meg van elégedve az asbestaltpalpa beletti cipőkkel. Ö Fensége hosszabb gyalgó kirándulásain használta a cipőket és ezeket. Ö Fensége lábat nem fáradtak úgy el, mint más közönséges cipőknél. Koldok egy pár vadász-cipőt, hogy annak a mintájára készítsenek másikat asbestaltpalpa, ugyanannak a cipészeti és aztán koldjék ide.

His zók, hogy a vadász-cipők az úgy jo. lesznek és ep oly megfelelek, a mint megfelelek voltak a szaloncipők.
Zágrab, 1898. június hó 8-án. KEAHL, buszárkapitány.

Magyarország volt miniszterelnöke, a közigazgatási bíróság elnöke a következőket írja:

Tisztelt Doktor ur!
Az asbestaltpalpa beletti cipőkönökön bizonyultak, szilárdok és puhán járók; meg szűnt minden lábfájásom, úgy, hogy — azt hiszem — lábbajom semmi további orvoslást nem igényel.

Szíves tanácsát köszönöm!
Danoson, 1897. évi szeptember 17-én.

tiszteletó híve
VEKERLE SANDOR.

NINCSTÖBBÉ LÁBFÁJÁS!

Övünk lábainkat hidegtől vedvességtől és meghűléstől. Sem tyukszem sem izzadás láb sem bőrkeményedés, sem lábdaganat, sem lábágyas.

Rövid idői viselet után megkönnyebbül a járása annak, ki cipőjét dr. Högyes-féle, az egész világon szabadalmazott asbestaltpalpa beletti látja el.

Kettősvastagságú I frt 20 kr., egyszerű 60 kr., homoktalp 40 kr., gyermekeknek fele.

Az asbestaltpalpa külföldön legjobban bizonyítja, hogy a cs. és kir. közös hadseregnek és a m. kir. honvédségnek eddig 22,500 pár szállítottak.

Széküldés csakis utóiratú, vagy a pénz előleges beküldése mellett. Felvilágosítások, prospektusok és közönségyvilágítások ingyen.

Vizsgálataknak megfelelő árrendszer.

Általános Asbestárú-gyár betéti Irtaság Budapest VI., Nérv-utca 18.

MOLL SEIDLITZ POR

Csak akkor valódi, ha mindegyik doboz Moll A védjegyet és aláírását tünteti fel.

A Moll A. féle Seidlitz porok tartós gyógyhatása a legmagasabb gyomor- és altestbántalmak, gyomorégés és gyomorfájás, rögzött székrekedés, uszjantalmok, vér teltség, aranyér és a legkülönfélébb bél betegségek ellen, a teljes háziáruknak elvitelnek óta mindig nagy bb. terjedést szorított. — Ára egy leposztással eredeti dobozban 1 frt 6 k.

Hamisítások törvényileg fenyítettnek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Csak akkor valódi, ha mindegyik üveg MOLL A. védjegyet tünteti fel. A Moll A. féle franczia borszesz és só szervezetnek mint fajdatomszallapítás bebizonyította a közönségre, csak és a meghűlés egyé. következményeinek leggyorsabb megszűnésére. Egy ónosalt eredeti üveg ára 90 krajczár.

MOLL Gyermekek szappanja.

Legfinomabb, legjobb módszer szerint készített gyermek és hölgy szappan a bár szakszerű ápolására gyermekek és felnőttek részére.
Ára darabonként — 20 kr. Öt darab — 90 kr.
Minden darab gyermek szappan Moll A. védjeggyel van ellátva.

Főszékhelye:

Moll A. gyógyszerész, cs. és kir. udvari szállító által,

Bécs: Tuchlauben 9. sz.

Vidéki megrendelések saponia postaküldéssel mellett teljesítettek. A raktárakban tessék határozottan MOLL A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kérni.

Raktár: Nagy-Kanizsán Rosenfeld Adolf és Fia.

A MAGYAR KIRÁLYI Államvasutak Gépgyárának Vezérügynöksége

BUDAPEST, Váci-körút 32. szám.

Ajánlj: m. kir. Államvasutak gépgyárában készült gőzcseplőgázturait, ipari célokra alkalmas „Compound” locomobiljait, teljesen vasból készült szalmakazaloz gépeit, gőzkukoricamorzsolót, Stibor-féle körfürészeit, „Millenium” kaszaló- és aratógépeit; továbbá Sack-féle ekéit, vetőgépeit, boronait és egyéb gazdasági gépeit.

ÁRJEGYZÉK INGYEN ÉS BÉRMENTVE.

SUCHARD csokoládék és kakaok.

Az előfordult tévedések elkerülése végett, a t. cz. közönségnek tudtul adatik, hogy Suchard Ph. gyára az ugynevezett törmelek csokoládét sem nem gyártja sem forgalomba nem hozza.

A Suchard csokoládék mind jótállva tiszták.

stanióban vannak csomagolva.

csokoládékunk még egy másik gőngyölötök is van.

cimképükön a gyári védjegyet és aláírást viselik.

Polgár Sandor
egyet, gyakorlott kőszerező BUDAPEST, VII. Erzsébet-körút 50.
Legelőnyösebb bezeres- botkik orvos- sebészeti és beteg ápolási eszközök. Gummis- áruk stb. stb. SÉRKEKÖK, has- és koldok-kötők szajt okzeru módszerre szerint szavatosság mellett gyorsan készíttetnek.
Újosságt: POLGÁR-féle Suspendorium 1 frt 60 kr.

Valódi francia különlegességek

Részletes, képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
Utánia ellen védve 16651. sz. alatt.

Posztjósálljékküldés csak magánosoknak.

Egy vég, 3-10 m. hosszú, teljes úri-álljénynek ára csak

10-30 legfontosabb 12-40 arany 13-90 krajczár

Posztgyári Kiesel-Amhof Brünben.

Mintáigazgató és bérmentve. — Minták szállítás. Magánosokk Ágyalások! Csak közvetlenül vásárol- hatnak az értékek megfellelő. Fővárosiállomás a bizonyítványok csak Kiesel Adolf posztgyárához. Hód- postán a szabvány, ha mintaküldésből tess rendeltek, a 10 frt vásárlással egy nedvregot 50 kr. ár, 30 frt egy álljény 1 frt. 20 frt Écske álljény egészen ingyen. Ezenkívül a szabvány a következő engedélyment kapja: 3 frt értékű után a minták 20%-ot. Székek és alud- kókát a magánosokk Szent, ha Kiesel Adolf minta- küldés után a szabványt vásárol.



(NEUSTEIN-FÉLE ERZSÉBET LABDACSAK.)

E pillulák hasonló készítményeknél minden tekintetben feljebb tesbenlőndök; — mentek minden ártalmos anyagoktól, az altesti szerek bajjainal

legjobb eredményeivel használtatván, gyengédn hashajtók, vértisztítók; egy gyógyszer sem jobb, s mellette oly ártalmatlan, mint e pillulák a székesszorulás a legtöbb betegségek forrása ellen. — Cukrozott kálsajuk végezt meg gyermekek is szívesen.

Egy 15 pillulát tartalmazó doboz 15, egy tekeres, mely 8 dobozt, tehát 120 pillulát tartalmazó, csak 1 frt 6 k.

ÓVÁS! Utániaszaktól különösen órákodjunk. Kérjük határo- zottan Neustein Fülöp hashajtó labdacsalat. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyelk piros- fekete nyomtatásban „Szent-Lipót és „Neustein Fülöp gyógyszer- aláírással van ellátva. A kereskedelmi törvényesülleg védett csomag- jaink aláírásunkkal van ellátva.

NEUSTEIN FÜLÖP

„Szent-Lipóthoz” címzett gyógyszerháza

WIEN, I. Plantengasse 6

Raktár Nagykanizsán: BELUS LAJOS és REIK GYULIA gyógyszerészeknél

HOFF maláta- készítményei gyengék és betegeknek.

Hoff János

maláta egészsegi itala.

Általános elgyengülésnél, az alhasi szervek rend- lenes működésénél, mell és gyomor bántalmaknál, nemkülönben a lábbadozóknak legjobban bevált és leg- jobb ízű erősítő szere. Egy palack ára 75 kr. — Öt palack bérmentve 3,75 kr.

Tíz éve, vagy már régebb idő óta szenvedem az Öj maláta egész- ségi szert és egyéb maláta készítményeit. Ezek az egyedül szerek, melyek teljességem vissza- adták az egészseget.

Bécs, Bécs, Hofbóltgasse.

Hoff János

szűrt maláta kivonata.

Tűdőbajjoknál, gégehu- rutnál, nyomtat idült köh- gésnél; főleg a gyermekek legzési szorvelnek megbe- tegedésénél a legjobb sikerrel alkalmaztatik. Ize nagyon kel- lemes. Egy üveg ára 1 frt. — Öt üveg bérmentve 5 frt.

Maláta kivonata készítményei val- óbón jó és hatásos szerek. Kül- jön tehát iméit 5 üveg maláta ki- vonatot, 1 font maláta csokoládé és 1/2 zacskó maláta kivonattal mell cukorkát.

Fischer 6 Ország N.-Várad.

Hoff János

maláta egészsegi csokoládéja.

Gyengeségnél, — vársa- gényességnél, idegességnél, álmatlanságánál, étvágytalan- ságánál kitűnően bevált. Rend- kívül jó ízű és tápláló. Gyenge gyermekek igen jó eredmé- nyel használják. Egy csomag ára 1 frt.

Maláta csokoládéja a legkitű- nőbb a mit ismerék. Ezen kel- lemes italt idült gyomor — illetve emésztési zavaroknál, alpból- és általános gyengeségnél minden- kor jó eredményeivel alkalmazom.

Dr. Nicolai orvos, Triebel

Hoff János

maláta-kivonattal mell cukorkái.

Köhögésnél, rekedésnél, elnyálkodásnál, főleg tüdő- hurutnál utóéletben hatásos. A valódi maláta mellcukor- kákat emésztési zavar nélkül tevéssé szerinti mennyiségben lehet használni. Egy doboz ára 10 kr., egy zacskó 30 kr.

Csodálatos volt maláta kivonattal mell cukorkákak hatása meg- köbözésem ellen. Zsiglitz Szentkirályi József, Walden- burg Cukorkát telelegem köbözés- és aszthmálikus bántalmakban kitűnően segítettek.

Bécs, piekasin, Weischütz.

Raktár Nagykanizsán: Belus Lajos, Práger Béla gyógyszerházaiban; Fesselhofer József, utód Neu és Kein, Sírém és Klein, Armuth Nánán, Pauk Jakab csemege és fűszerkereskedésekben.

Magyarországi kizárólagos főraktár:

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerháza BUDAPEST, Király-utca 12.

— Kézlemlények árjegyzékkel ingyen és bérmentve. —

Szerencse kell az embernek!

A negyedik magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjáték I. oszt. sorsjegyei már kiadattak és mi az időközben előjegyzett megrendelések eszközölését megkezdjük. A nagymérvű szerencse eredményeinek köszönhetjük, hogy hozzánk oly nagy számban érkezik megrendelések.

Miután Fortuna már előzetesen is kedveskedett nekünk, most újabb szerencsénk volt, amennyiben a mostani 3. és 4. osztálynál a 80.000 és 90.000 koronás főnyereményeket mi fizettük ki verőinknek. Nem is egészen 1 1/2 év alatt nálunk körülbeül egy és egy fél millió koronát nyertek.

Szigoruan reális és pontos kiszolgálásunknál fogva verőinknél bel- és külföldön a legnagyobb bizalmat nyertük el.

Ennélfogva kérjük, hogy újonnan belépő verőink is ajándékozának meg bizalmukkal és kíséreljék meg szerencsájuk megalapítását egy sorsjegynek minél előbbi megrendelése által.

Tanácsos a megrendelést minél előbb beküldeni hozzánk mert így előrelátólag abban a helyzetben leszünk, hogy a roudelést azonnal eszközöljük, ha a megbízást f. é. március hó 30-ig kézhez kapjuk.

A negyedik magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjáték tervének beosztása ugyanaz, mint a hatmadiknál volt és a 6. osztályban buzás alá kerülő nyeremények sorozatát alant közöljük.

A betétek is ugyanazok maradtak és az I. osztály sorsjegyeinek ára a következő: 1/2 eredeti sorsjegy 6 frt, 1/2 eredeti sorsjegy 3 frt, 1/4 eredeti sorsjegy 1 frt 50, 1/8 eredeti sorsjegy 75.

A befizetések postautalványon küldhetők vagy mi utánvéttel küldjük a sorsjegyeket.

A magyar királyi szabad. osztálysorsjáték 50,000 nyereménye x következő. A hivatalos tervezet 9. §. értelmében szerencsés esetben 1,000,000 korona. A főnyeremények: különösen 1 jutalom 600.000 kor., 1 főnyeremény 400.000 koron.

- 1 nyeremény 200.000 korona, 2 nyeremény a 100.000 kor. = 200.000,
- 1 nyeremény a 90.000 kor. 1 nyeremény a 80.000 korona, 1 nyeremény a 70.000 korona, 2 nyeremény a 60.000 korona 120.000, 1 nyeremény a 40.000 kor., 5 nyeremény a 30.000 korona 150.000, 1 nyeremény a 25.000 korona, 7 nyeremény a 20.000 kor. 140.000, 3 nyeremény a 15.000 kor. 45.000, 31 nyeremény a 10.000 kor. 310.000 67 nyeremény a 5.000 kor. 335.000, 3 nyeremény a 3.000 kor. 9.000, 432 nyeremény a 2.000 korona 864.000, 763 nyeremény a 1.000 korona 763.000 1238 nyeremény a 500 korona 619.000, 90 nyeremény a 300 korona 27.000 3170 nyeremény a 200 koron a 634.000, 3900 nyeremény a 170 kor. 663.000, 4900 nyeremény a 130 kor. 637.000, 50 nyeremény a 100 kor. 5.000. 3900 nyeremény a 80 korona 312.000, 2900 nyeremény a 40 korona 116.000, 50.000 nyeremény és jutalom 13,160.000 korona értékben, melyek hat osztályban sorsoltatnak ki és készpénzben lesznek fizetve, csakhogy szerencse kell az embernek!

TÖRÖK A. és TÁRSA

NEMZETKÖZI SORSJEGYIRODA

A MAGYAR KIRÁLYI SZABADALMAZOTT OSZTÁLYSORSJÁTEK FŐELÁRUSÍTÓJA

BUDAPEST, Váci-körút 4/A.

PSEHOFER J. YÉRTISZTÍTÓ LABDACSAI.

ezelők általános labdacsaik" név alatt; mely utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacsaok csodás hatásukat észreveszen le nem bizonyítottak volna.

Értendőek óta ezen labdacsaok általános elterjedésnek örvendenek és alig van család, melyben ezen kitűnő háziészterű készlet nem volna található. Számtalan orvos által ezen labdacsaok háziészterű ajánlottak minden oly bajoknál, melyek a rossz igaztatóból és szárazhőből erednek, mint **spe-zaverek, májbeteg, köhög, vérértelenség, aranyer, hóltelenség,** s hasonló betegségeknek. Vértisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak **vérzékenység,** s az abból eredő bajoknál is; így **sápkór, végeségtől származó fejfájás** stb. Ezen vértisztító labdacsaok oly könnyen hatnak, hogy a legcsudább fájdalom sem okozza és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is bevetették.

Ezen vértisztító labdacsaok csak a **Pserhofer J.-féle az „Army hivatalmi alimbaz” címzett gyógyszerüzetében Bécsben, L. Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek** valódi minőségben s egy 15 szem labdacsaot tartalmazó doboz ára 21 kr. Egy csomag, melyben 6 doboz tartalmazzatik, 1 frt 65 krba kerül. Az összeg előzetes beküldésénél bérmentes küldésével együtt 1 csomag 1 frt 25 kr., 2 csomag 2 frt 30 kr., 3 csomag 3 frt 35 kr., 4 csomag 4 frt 40 kr., 5 csomag 5 frt 20 kr. és 10 csomag 9 frt 20 krba kerül.

22. Nagy elterjedésük következtében ezen labdacsaok a legkülönbözőbb nevek és márkák alatt utánostának: ennek következtében kerüik csakis Pserhofer J.-féle vértisztító labdacsaok követelni és csakis azok tekintetűk valódiaknak, melyek használati utasítása a Pserhofer J. név-aláírással, fekete színben és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással, vörös színben van ellátva.

A számtalan aláírástól, melyet a labdacsaok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségek után egészségük visszanyerése folytán hoznak intétek, ezen helyen csakis nehányt említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, ki ezen labdacsaokat egyszer használja, megvagyunk gyógyulva, azokat tovább fogja ajánlani.

Tisztelt Pserhofer ur! Kőln, 1883. ápril. hó 30. Legyen oly szives és kedlőn nekem ismet 5 tekerest az ön felmutathatlan vértisztító labdacsaiból utánvéttel. Fogadjon az uton is a legmelyebb köszönetemet labdacsa csodabizásáért. Maradok teljes hittel.

Tekintetes ur! Hirsch, Földmük mellett, 1887. szept. hó 12. Isten akaratára volt, hogy az ön labdacsaik kesem köré kerültek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágyban megháltem olyanira, hogy semmi munkám nem voltam többé képes végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az ön csodálatremelő labdacsaik engem nem mentettek volna meg. Az isten áldja meg ön! azért ezerszer. Nagy bizalmam van, hogy ezen labdacsaok engem is tökéletesen ki fognak gyógyítani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére segítségül szolgáltak. Kúlic Teréz.

Milyen tisztelt ur! Bécs-Ujbelly, 1887. szept. hó 12. A legforróbb köszönetemet mondom ezennel önnek 60 éves nagynémem nevében. Az illető 5 éven át szenvedett gyomorhuruban és vizkórásban, már életet is megunta, melyről egyhétent le is mondtam.

Berhardi alpai-fé liquor, Berhard W. O.-tól Bruggenben. 1 üveg 2 frt 80 kr., 1 üveg 1 frt 40 kr., 1 üveg 70 kr. **Amerikai készítmények.** gyors és biztos hatásu, legjobb szer minden közhvényes és csúszó bajok, u. m.: gerinczgyántalom, tagszagadás, ischiás, migraine, ideges fogfájás, fofájás, fülzsagadás, stb. ellen 1 frt 20 kr. **Angol csodabizás.** Pserhofer J.-től egy üveg 50 kr. **Fagybuzsám, Pserhofer J.-től.** Ezek óta a fagyos tagokra és minden idült sebre, mint legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsög 40 kr. Bérmentve 65 kr. **„Stoll”-féle Kolapaparatomok,** kitűnő szer gyomor és bélbetegségeknek. **Kola-olízir vagy bor,** 1 liter 3 frt, fél liter 1 frt 80 kr., 1 liter 85 kr. **Óslyra-buzsám, Pserhofer J.-től** kitűnő szer golyva ellen, 1 üveg 40 kr. bérmentve 65 kr. **Étel-szuszecsi,** (prágai csöppök), Pserhofer J.-től. megrontott gyomor, rossz emésztés és mindennemű altesti bajok ellen kitűnő háziészter. 1 üveg 22 kr., 12 üveg 2 frt. **Utifundus,** Pserhofer J.-től, egy alt, ismert kitűnő háziészter hurut, rekedtség górosz köhögés stb. ellen; 1 üvegeske 50 kr., 2 üveg bérmentve 1 frt 50 kr.

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Berhardi alpai-fé liquor, Berhard W. O.-tól Bruggenben. 1 üveg 2 frt 80 kr., 1 üveg 1 frt 40 kr., 1 üveg 70 kr. **Amerikai készítmények.** gyors és biztos hatásu, legjobb szer minden közhvényes és csúszó bajok, u. m.: gerinczgyántalom, tagszagadás, ischiás, migraine, ideges fogfájás, fofájás, fülzsagadás, stb. ellen 1 frt 20 kr. **Angol csodabizás.** Pserhofer J.-től egy üveg 50 kr. **Fagybuzsám, Pserhofer J.-től.** Ezek óta a fagyos tagokra és minden idült sebre, mint legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsög 40 kr. Bérmentve 65 kr. **„Stoll”-féle Kolapaparatomok,** kitűnő szer gyomor és bélbetegségeknek. **Kola-olízir vagy bor,** 1 liter 3 frt, fél liter 1 frt 80 kr., 1 liter 85 kr. **Óslyra-buzsám, Pserhofer J.-től** kitűnő szer golyva ellen, 1 üveg 40 kr. bérmentve 65 kr. **Étel-szuszecsi,** (prágai csöppök), Pserhofer J.-től. megrontott gyomor, rossz emésztés és mindennemű altesti bajok ellen kitűnő háziészter. 1 üveg 22 kr., 12 üveg 2 frt. **Utifundus,** Pserhofer J.-től, egy alt, ismert kitűnő háziészter hurut, rekedtség górosz köhögés stb. ellen; 1 üvegeske 50 kr., 2 üveg bérmentve 1 frt 50 kr.

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek, ha a pénzügyes elűre beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel küldetnek. **Valódiaknak csak azok tekintetűk, melyek használati utasításra a PSEHOFER J. név-aláírással és minden egyes doboz fedelére ugyanazon aláírással vörös színben van ellátva.** Véde vedjegy által. Vedjegy utasítása szigoruan büntetetik. **gyógyüzet, „am goldenen Reichsapfel” WIEN, L. Singerstrasse 15.**

Tanácsok a hajhagcsra, Pserhofer J.-től. Ezek hosszú sora óta válamennyi hajhagcsztó szer közt orvosok által a legjobbnak elismerve. Egy elegáns nagy szelencével 2 frt. **Általános tápsz,** Streubel tanárolt. Utas és szuras által okozott sebek, mérges daganatoknál, ujjuknak sebes vagy gyládt meli vagy más ily bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 tégely 50 kr. Bérmentve 75 kr. **Általános tisztító-sz,** Bullrich A. W.-től. Kitűnő háziészter a rossz emésztés minden következményénél u. m. fofájás, szédülés, gyomorgörcs, gyomorhev, aranyer, dugulás stb. ellen. 1 csomag ára 1 frt. Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az osztr. lapokban hirdetett összes bel- és külf. gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és a készletben nemán nem levők gyorsan és olcsón megszerzendők. Postai megrendelések a leggyorsabban eszközölnetnek,

afölött, hogy az adók összeírására messze idegenből rendeltetett ide egy hivatalnok...

16. A törvényhatósági utadónál megállapított bírság és az eddigi eljárás bejelentése. E bejelentést szomorúsággal veszik tudomásul.

Ezzel a körgyűlés befejeztetett. — Lengyel Lajos főjegyzőt többen gratulálják a körgyűlés higgadt, tapintatos vezetéséért.

Hólyagos himlő

Tekintetes szerkesztő ur!

A Zala vasárnapi vezércikke a fekete himlővel foglalkozván helyesen a nyilvánosság kedvéért feltárja a jelenleg előforduló himlő betegesedések történetét.

Nehogy valaki azt gondolja, hogy ez alapos ok nélkül történt, kénytelen vagyok elmondani ennek az elkülvonó osztálynak a rendeltetését. — Minden kórháznak birnia kell...

A járványkórászok rovataiba nem sorolhatók a köz- és magán kórházak azon elkülvonó helyiségei...

A hiba az volt, hogy a beteget a gyógykezelő orvos nem hatósági intézkedéssel szállította el...

A két himlős egy szerzetes nővel ki szerencsére már évekkel ezelőtt himlőn átesett, teljesen elzárva van mindenféle...

vészések is elkülvonitendők volna. A kórházi szabályok is úgy szólnak, hogy a kórház betegét addig köteles felvenni...

Hogy pedig a ragályos barakk közli lakóinak romlata érhető, főleg ha az mint jelen esetben történt, mesterségesen, sok állítólag hatósági egyén által is...

Másodszor pedig, hogy az egész világon vannak a kórházakban szűkségbeli ágyak, melyek nagyobb megtételekkel...

De hogy mi történjék akkor, ha a főépületben tifus, orbán, szkarlát, difteria, kanyaró, stb. lép fel...

Teljes tisztelettel Dr. SZEKERES JÓZSEF kórházi igazgató.

Hogy ez úgyszólván vélekedik első foku hatóságom a tekint. kórházi bizottság tanúsítja az alábbi bizottsági ülési

KIVONAT:

A nagy kanizsai kórházi bizottságának 1899. március hó 21-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

10. Igazgató ur bemutatja a városi polgármester, mint első foku közegészségügyi hatóságnak 107/99. és 110/99. számú végzéseit...

A bizottság Igazgató urnak (üzetes meghallgatása után tekintettel arra, hogy Nagy-Kanizsán külön járvány kórház van...

11. Igazgató úrnak (üzetes meghallgatása után) tekintettel arra, hogy a fenti 107/99. sz. végzéssel felhívott a polgármester ur, mint első foku közegészségügyi hatóság által...

A bizottság tekintettel arra, hogy a nagykanizsai kórházi alapszabályainak 1895. évi április hó 9-én jóváhagyott alapszabályai szerint a kórházban csak 70 fekhely van...

A bizottság tekintettel arra, hogy a nagykanizsai kórházi alapszabályainak 1895. évi április hó 9-én jóváhagyott alapszabályai szerint a kórházban csak 70 fekhely van...

HIREK.

— Személyi hir. Zala vármegye főispánja, gróf Jankovich László dr. f. hó 19-én városunkban időzött.

— Hymen. Surányi Jenő április hó 11-én tartja egybekelési ünnepét Stern Gizella kisasszonnyal Német-Causenban.

— Eljegyzés. Viasz Béla, a Hungaria egyesület főszószólója képviselője jegyeztetett Engel Teréz kisasszonnyal Vaisónban.

— Halálozások. Hartmann Ignác, dr. Kemény Fülöp ügyvéd és Kemény Jenő foglalmi tiszt édes apja f. hó 18-án elhunyt.

Kremzier Regina, Lendray Samu főkönyvelő anyósa f. hó 23-án meghalt.

— Szűnészet. Végre már a mulatságoknak. Az utolsó öngyújtó zauron a Casinóban meghúzták azok lélekaragját és ezzel a téliüdvé van rekesztve.

— Telefon Budapest — Flúme között. A budapesti postai igazgatóság már ebben az évben megépített a budapest — flúmei telefontelefont.

— Heljörögösítés. A morakói tanítók megjutalmazására szánt összeg nyilvános elszámolására egy fénytelen hiba csúszott be...

— Hólyagos himlő. Városunkban egy hólyagos himlő eset fordult elő. Egy szegény téglavető munkás esett a bajba.

— Toltrajfogás telefonon át. Folyó hó 21-én este a vasúti indóház III. oszt. vártermében egy palini ménleplei huszár és egy 6-ik huszár erzedélt ünnep...

— Himlő. Mint halljuk a szűcs puztáról egy újabb himlőeset merült fel. E valamint fekete, fehér és színes Henneberg-selyem krtól 14 frt 65 krig méterenként...

puztáról a tejbehordás hatóságilag eltiltatott.

— Az Izz. főkönyv Nőgyelet közgyűlése. Városunk egyik legregőbb nőgyógyelete, mely 5 év előtt ünnepelte meg fennállásának 50 ik évfordulóját...

— Telefon Budapest — Flúme között. A budapesti postai igazgatóság már ebben az évben megépített a budapest — flúmei telefontelefont.

— Hólyagos himlő. Városunkban egy hólyagos himlő eset fordult elő. Egy szegény téglavető munkás esett a bajba.

— Toltrajfogás telefonon át. Folyó hó 21-én este a vasúti indóház III. oszt. vártermében egy palini ménleplei huszár és egy 6-ik huszár erzedélt ünnep...

— Himlő. Mint halljuk a szűcs puztáról egy újabb himlőeset merült fel. E valamint fekete, fehér és színes Henneberg-selyem krtól 14 frt 65 krig méterenként...

Selyem-damasztok 75 krtól 14 frt 65 krig méterenként és selyem-broc-tok — saját gyáraimból. Minták postafordultával. Magyar levelezés. Svájca készítésű levelező és ragasztó. Henneberg G. selyemgyári, Zürichben (az. és kir. udvari szállító).

SZABADALMAZOTT DRÓTŰVEG

világos tetőzetnek, padlózatoknak, gyári ablakoknak, legjobb anyag különféle vastagságokban egész 175 négyzet méter terjedelemben.
Különbös előnyei: Lehető legenyébb tőrési biztonságú átlátások és türesek ellen dróttárcsák nem szükségesek, tisztított igen nagy fokú, esetleges repedésektől áthatlanok mintán a dróbtétőt az üveget szorosan tartja, nagyon ártatlan, előbb nem ismert fény hatása. Több állami és magán építkezésnél nagy mennyiségben a legjobb eredménnyel használtott. Számtalan bizonyítvány, prospektus és minta szolgálata.

↓ **Öntött üvegpadozat lemezek járható tetőzetnek** ↓
Földalatti utjához és alagutak megvilágítására vastagkál. kiadott nagyrészeben, sima vagy különlepek mintáztott leletekkel, febr. félfehr. (ca. 30%), kal ol. csebb a közönséges nyers öntött üvegtől) és azines, dróttalattal és anékül.
Üveg tetőzindely és üveg rovátkás téglák

a legkülönbözőbb alakok és nagyságokban.
Akties Gesellschaft für Glasindustrie vorm. Friedr. Siemens
Kensau bei Elbogen (Böhmen).
További készítmények: mindennemű üvegek, üvegtárcsák, tábla üvegek belgái és német mód szerint, üvegtüskék és üvegdombócok, (szab. dombordíszetek).

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS.

Ö Fensége Salvator Lipót főherceg udvarmesterei hivatala.

Általános Asbestárnyó-gyár.
Ö császári és királyi Fensége Salvator Lipót Főherceg rendkívül meg van elégedve az asbestalppal bélelt cipőkkel. Ö Fensége bosszab gyalog kirándulásra használta a cipőket és ezre, hogy lábai nem fáradtak úgy el, mint más közönséges cipőkkel. Különb. egy pár radars-cipő, hogy annak a mintájára készítsenek másként asbestalpbélelt, ugyanannál a cipőszélű a szűk koldjék ide.
His-rik, hogy e radars-cipők ep oly jó lesznek és ep oly megfelelők, a mint megfelelők voltak a szaloncipők.
Zágráb, 1898 június hó 8-án. **KEAHL** huszárkapitány.

Magyarország volt miniszterelnöke, a közigazgatási bíróság elnöke a következőket írja:
Tisztelt Doktor ur!
Az asbestbetétű cipők kitűnőnek bizonyultak, szilárdok és puhán járók; megszent minden lábajzám, úgy, hogy — azt hiszem — lábajzám semmi további orvoslást nem igényel.
Szives tanácsát köszöni
Dánoson, 1897. évi szeptember 17-én.
Tisztelő hire
VEKERLE SÁNDOR.

NINCS TÖBBÉ LÁBFÁJÁS!

Övjük lábainkat hidegtől nedvességtől és meghűléstől.
Sem tyukazem, sem izzadás láb sem bőrkeményedés, sem labdaaganat, sem labogés.
Rövid idejű viselés után megkönnyrebbül a járása annak, ki cipőjét dr. Högyes-féle, az egész világon szabadalmazott asbestalpbéleléssel látja el.
Kettősvastagságú 1 frt 20 kr., egyszerű 60 kr., homoktalp 40 kr., gyermekeknek fele.
Az asbestalpbélelést kitűnően bizonyítja, hogy a cs. és kir. közös hadseregnek és a m. kir. honvédségnek eddig 22.500 pár szállítottott.
Székülés csakis utánérvel, vagy a pénz előleges beküldése mellett. Felvilágosítók, prospektusok és köszönetnyilváníások ingyen.
Viszonteladónak megfelelő árengedmény.
Általános Asbestárnyó-gyár betéti társaság Budapest VI. Szilv-utca 18.

A MAGYAR KIRALYI
Államvasutak Gépgyárának Vezérügynöksége
BUDAPEST, Váci-út 32. szám.
Ajánlja a m. kir. államvasutak gépgyárában készült gőzcséplőgarnitúráit, ipari célokra alkalmas Compound locomobiljait, teljesen vasból készült szalmakaszáló gépeit, gőzkukoricamorzsolóit, Stibor-féle körfüréseit, „Millenium” kaszáló- és aratógépeit; továbbá Sack-féle ekéit, vetőgépeit, boronait és egyéb gazdasági gépeit.
ÁR JEJYZÉK INGYEN ÉS BÉRMENŦVE.

SUCHARD csokoládék és kakaók.
Az előfordult tévedések elkerülése végett, a t. cz. közönségnek tudtal adatik, hogy **Suchard Ph. gyára** az ugynevezett **Törmelek csokoládét** sem nem gyártja sem forgalomba nem hozza.
A Suchard csokoládék mind jól illva tiszták. stanióban vannak csomagolva. csokoládéknak még egy másik gőnyjüket is van. címlepkődn a gyári védjegyet és aláírást viselik.

Posztoszéjlelküldés csak magánosoknak.
Egy vég, 310 m. hosszu, teljes urisítönynek ára csak
810 jó
490 jó
610 jó
775 ánom
810 ánom
1000 legénomabb
Pencslyári raktár **Kiesel-Amhof Brünben.**
Minták ingyen és bérmentesen. — Minták szállítók.
Magyarország győztesek! Csak hóvartatott vállalkozások az országunk megvédelme. Feltámasztással és bizonyítással csak Krausz Adolf póstaküldésű Budapestben a szabónak. ha mintakönyvből lesz rendelés, a következő ajándékot adja:
10 frt vásárlással egy nadrág 80 frt-ért.
30 frt. egy öltöny 1 fnt-ért.
30 frt. ánom öltöny egészen legyen.
Szabónál a szabó még a következő engedményt kapja: 3 fnt méterje után, a kálm 20 fnt. Ezeket az ajándékokat a magukévé írták, ha Krausz Adolf mintakönyve után a szabónál vásárol.

Polgár Sándor
egyet, gyakorlott köztársaság BUDAPEST.
VII. Erzsébet-kört 50.
Legelőszörben beszeresett orvos sebész és beteg ápolás: csokoládék Gummil-árk stb. stb. Servikók, has- és koldok-kötők saját ökszeri módszer szerint szavatosság mellett górsan készítettek.
Üjdonság: POLGÁR-féle Suspensorium 1 frt 1.60 kr.
Valódi francia különlegességek!
Részletes, képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
Utazás ellen védve 16651. sz. alatt.

Neustein-Fülöp hashajtó labdacsoi
(NEUSTEIN-féle ERZSÉBET LABDACSONK.)
E pilulák hasonló készítményeknél minden tekintetben feljebb becsülendők; — mentek minden ártalmas anyagoktól, az altesti szerek bajainál legjobb eredménnyel használtatván, gyengéden hashajtók, vértisztítók; egy gyógyszer sem jobb, s mellette oly ártalmatlan, mint a pilulák a **székszorítás** a legtöbb betegségek forrása ellen. — Cukrozott kálsajók végett még gyermekek is szívesen.
Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 15, egy tekeres, mely 8 dobozt, tehát 120 pilulát tartalmazó, csak 1 frt. 0. é.
ÖVÁS! Utazásoktól költséden órákadjunk. Kérjünk határozatlan Neustein Fülöp hashajtó labdacsoit. Valódi csak, ha minden doboz törvényileg bejegyzett védjeggyel láttatik, feleke nyomtatásban „Szent-Lipót és Neustein Fülöp gyógyszerár-aláírással van ellátva. A kereskedelmi törvényekig védet csomag-jaink aláírásokkal van ellátva.
NEUSTEIN FÜLÖP
„Szent-Lipót” címetű gyógyszerára
WIEN, I. Plankengasse 6
Raktár Nagykiszán: BELUS LAJOS és REIK GYULA, gyógyszerészeknél.

MOLL SEIDLITZ POR
Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz Moll A. védjegyet és aláírást tünteti fel.
A Moll A.-féle Seidlitz-porok tartós gyógyhatása a legmarkább gyermek- és altestátnak, gyomor-górcs és gyomorhőér, rögzött székrekedés, májbetegsége, vér-telenség, szarv és a legkülönbözőbb áll betegségek ellen, e jeles háziáruknak vitredek óta mindig nagy,bb elterjedést szerzett. — Ára egy lepedővel: eredeti doboznak 1 frt. 0. é.
Hamisítások törvényileg fenytettek.

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ
Csak akkor valódi, ha mindegyik doboz MOLL A. védjegyet tünteti fel.
A Moll-féle francia borszesz és só öveztesesen mint fájálatomallapító, vedőzáró és szor-kószony, csak és a meghülés egyéb következményeinek leggyorsabb és leghatásosabb elűzője.
— Egy csomagot eredeti árá 90 krajczár.
MOLL Gyermekek szappanja.
Legfinomabb, legjobb módszer szerint készített, gyermek és hölyg szappan a bár okozó ápisálatára gyermekek és felnőttek részére.
Ára darabonként — 20 kr. öt darab — 90 kr.
Minden darab gyermek-szappan Moll A. védjeggyel van ellátva.
Főszétküldés:
Moll A. gyógyszerész, Cs. és kir. udvari szállító által, Bécs: Tuchlauben 9. sz.
Videki megrendelések naponta postautánvét mellett teljesítettek
A raktárakban tessék határozatlan MOLL A. aláírásával és védjeggyel ellátott készítményeket kérni.
Raktár: Nagy-Kanisán Rosenfeld Adolf és Fia.

HOFF maláták készítményei gyengék és betegeknek.

Hoff János maláták egészségi itala.
Általános elgyengülésnél, az alhasi szerek rendellenes működésénél, mell és gyomor bántalmánál, nomkülönb a lábbadosóknak legjobban bevált és legjobb ízű erősítő szere.
Egy palack ára 75 kr. — Öt palack bérmentve 3,75 kr.
Tíz éve, vagy már régebb idő óta használom az Ön malátá egészségügyi szert. Ezek az egyedül szerek, melyek teltségemnek visszaadták az egészségem.
Bécs, Bécs, Hofmangasse.
Hoff János sztrített malátá kivonat.
Tüdőbajoknak, gégehurtnál, uzymint idült köhögésnél; főleg a gyermekek legzési szerveinek megbetegedésénél a legjobb sikerrel alkalmazhatók. Ize nagyon kellemes.
Egy üveg ára 1 frt. — Öt üveg bérmentve 6 frt.
Malátá kivonat készítményei valóban jó és hatásos szerek. Kéldjőve tehát ismét 5 üveg malátá kivonatot, 1 font malátá csokoládét és 1/2 zacskó malátá kivonat mell cukorkák.
Fischer 8 Grusy N.-Várud.
Hoff János malátá egészségi csokoládéja.
Gyengeség, — vérszegénység, — idegesség, — Álmatlanság, — érzékszervek betegségei kitűnően bevált. Rendkívül jó ízű és tápláló. Gyenge gyermekek igen jó eredménnyel használják.
Egy csomag ára 1 frt.
Malátá csokoládéja a legkülönbözőbb a mit ismerék. Eszen kellemes italt ideit gyomor — Hltere emésztési szerveknél, sápkóránál és általános gyengeségnél mindenképp jó eredménnyel alkalmazom.
D. Meisel orvos, Triebel.
Hoff János malátá-kivonat mell cukorkák.
Köhögésnél, roz edség, elnyál. ödéma, főleg tüdőhurtnál utóérhetően hatásos. A valódi malátá mellcukorkák emésztési zavar nélküli tetészes szerinti mennyiségben lehet használni.
Egy doboz ára 10 kr., egy zacskó 30 kr.
Csofolatos volt malátá kivonat mell cukorkák hatásos mészke köhögés ellen.
Zedlitz Neustein-féle, Waldenburg Cukorkák felesleg köbögés és asztmások bántalmában kitűnően segítse.
Buzák piekános, Weischoitz.

Raktár Nagykiszán: Belus Lajos, Prágér Járá gyógyszerárakban; Fesselhofer József utód. Neu és Klein, Strém és Klein, Armuth-Náthán, Pauk Jakab csemege és fűszerkereskedésekben.
Magyarországi kizárólagos főraktár:
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerára BUDAPEST, Király-utca 12.
— Közlemények árjegyzékkel ingyen és bérmentve. —



EGYSZERŰ ÖSSZEADÁS.

Jó anyag,
Jó pneumatic,
Jó acél,
Jó keréktalpak,
Jó küllő,
Jó golyók,
Jó csapágycsok,
Jó hajtókák,
Jó munka.
Jó szerkezet.

ÖSSZESEN :

A
STYRIA-
GÉP
1899.



STYRIA - KERÉKPÁRMŰVEK PUCH JÁNOS ÉS TÁRSA, GRAZ.

RAKTÁR ÉS KÉPVISELET ZALA- és SOMOGY-MEGYÉK RÉSZÉRE

IFJ. WAJDITS JÓZSEFENÉL NAGY-KANIZSÁN.

JUTÁNYOS ÁRAK. KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK.

HOTEL „NADOR”
szálloda
Budapest, IV. Városház
utca 2.

4. lépcsőn: vendéglő
szállásos részleg
A Puch-kerékpár
Légiteljesítő: H. J. Puch.
Szállás: H. J. Puch.
Légiteljesítő: H. J. Puch.
Szállás: H. J. Puch.

HOLSTEIN Iktatószék.

A 11. évfolyam 11.
erős öltönyöket
jutányos áron akar vásárolni, az szabómestere által csak a
Stikarovszky János, Budapest
(11. Erzsébet-ter 16. szám)
csipkék mintakönyvét kérje előmutatni!
Ezen csipkék alapján szűk előtérzetűre készítedik a ki-
vártú készletet.
Senki magán rablók sem másféle megváltások által nem
szerezhetők vissza. — Szaklap szabóknak ingyen.

HAZIASSZONYOK
próbálják a
HEYDEN-VANILIA
míg még érvényes a
ban és háromban kész, az órasor
finomabb, egészségesebb és a házi-
nyelvűek számára, mint a
Süvegcsokoládé.
1. DORTLEK 5 TÁBLASZÉK tartal-
MAJRA CSAK 10 KF.
Kapható minden csomag-, ill-
szekkerkedésben és drogeriá-
ában. — Nagyban rakár:
WALTER 68 DUMMEL-106
Budapest, Alkotmány-utca 29.

